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УДК 65. 012 

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ 

ОРГАНІЗАЦІЙ 

Пачева Н. О., канд.екон.наук, доцент  

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

Управління персоналом є однією з найважливіших сфер життя 

підприємства (організації), що підвищує її ефективну діяльність. Саме 

управління персоналом в системі менеджменту організацій забезпечує 

безперервне вдосконалення методів роботи з кадрами й використанням 

найкращого вітчизняного та закордонного виробничого досвіду.  

Дослідженню теоретичних і практичних питань управління персоналом 

присвячено значну кількість наукових праць. Серед вітчизняних та зарубіжних 

вчених вагомий внесок у вивчення цієї проблематики зробили такі відомі вчені 

як: В.В. Адамчук, А.С. Афонін, С.І. Бандура, М.Г. Бєлопольський, Д.П. Богиня, 

http://tourlib.net/statti_ukr/grechanyk2.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/zikeyeva.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/zikeyeva.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/zikeyeva.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/kraevska.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/kraevska.htm
http://tourlib.net/statti_ukr/kraevska.htm
http://goo.gl/LR2ocb
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Г.І. Виханський, В.М. Гриньова, В.М. Данюк, М.І. Долішній, А.П. Єгоршин, 

Є.М. Лібанова, І.С. Завадський, А.М. Колот, А.Я. Кібанов, В.М. Нижник, 

І.В. Сорока та інші.  

Процеси управління людьми здійснювались у всіх цивілізаціях і різних 

соціумах. Управління персоналом – це специфічна функція управлінської 

діяльності, головним об'єктом якої є люди, що входять в певні соціальні групи, 

трудові колективи. Управління персоналом – свідома діяльність по 

забезпеченню позитивної і запобіганню негативної взаємодії між людьми 

усередині підприємства, застосоване до всіх сфер зайнятості і спрямоване на 

досягнення ефективності і справедливості, що спонукує кожного члена 

підприємства діяти в ім'я здійснення загальних цілей всієї організації [1].  

Задля ефективного досягнення цілей підприємства необхідна відповідна 

система управління, тобто певна сукупність органів і структурних підрозділів, 

що забезпечують прогнозування і координацію діяльності всіх ланок [2].  

Організація – це складна виробничо-економічна система, що включає 

функціонально-виробничу і соціальну структури, техніко-технологічну базу, 

трудові і матеріальні ресурси, які знаходяться у постійній взаємодії і динаміці.  

Ефективне управління персоналом неможливе без активного пошуку  

інноваційних шляхів розвитку організації. При формуванні стратегії 

підвищення ефективності управління інноваційним розвитком виникає потреба 

введення нових технологій, відмові від застарілого обладнання на підприємстві 

та підготовці висококваліфікованих кадрів [3]. Тому, основним завданням 

управління персоналом є: формування висококваліфікованого персоналу з 

модерновим економічним мисленням, що забезпечить високу соціальну 

ефективність роботи колективу і в результаті підвищить 

конкурентоспроможність підприємства (організації) на ринку вцілому. 

Інноваційна управлінська думка сприяє здійсненню комплексного 

підходу до вирішення проблем з управління персоналом з урахуванням потреб 

організації. Володіння теоретичними основами управління дає можливість 

засвоїти культуру та мистецтво керівництва колективом, розробити стратегію 
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управління при умові громадських, колективних, особистих інтересів та 

контролювати процес її реалізації.  
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Бекетова 

Децентралізація в Україні відкриває не тільки нові можливості для 

органів місцевого самоврядування, вона створює умови для перегляду існуючої 

парадигми сільського розвитку. Сам термін «парадигма» відображає проблеми 

певного етапу розвитку суспільства або його складової, визначає тенденції та 

шляхи їх вирішення. Це система уявлень, характерна для визначення етапу 

розвитку науки, культури, суспільного життя. Зміна парадигми відбувається 

тоді, коли стара модель стає неспроможною давати відповіді на питання, 

тлумачити певні явища і процеси, не розкриває шляхів виходу із ситуації, що 

склалася (табл.1).  
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